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Vragen van het lid Van Gerven (SP) aan de minister van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit over I&R-gewetensbezwaarden (ingezonden 7 september 
2010). 

Vraag 1
Is het waar dat gewetensbezwaarden tegen Identificatie & Registratie(I&R) nu 
ook gekort worden op de subsidie voor agrarisch natuurbeheer? Waarom is 
dit beleid ingezet en wat is de juridische en bestuurlijke onderbouwing 
hiervan? 

Vraag 2
Is dit geen overtreding van het convenant? Wat is uw visie op een betrouw-
bare overheid in deze? 

Vraag 3
Wat is uw instructie richting ambtenaren jegens I&R-gewetensbezwaarden – 
mede gezien dat met dergelijke zaken de indruk kan ontstaan dat het 
I&R-gewetensbezwaarden systematisch moeilijk wordt gemaakt? Op welke 
punten is er ruimte om coulanter te zijn? 

Vraag 4
Wat hebt u op welk moment bij de Europese Commissie precies gecommuni-
ceerd inzake I&R-gewetensbezwaarden? Is het waar dat u zich nog amper 
moeite hebt getroost voor de I&R-gewetensbezwaarden of hebt u al 
daadwerkelijke inspanningen gepleegd? Zo nee, waarom niet? Zo ja, welke en 
wanneer? 

Vraag 5
Bent u bereid om u bij de Europese Commissie (verder) in te spannen om 
ruimte op te zoeken in de regelgeving of te verzoeken tot gedogen? Zo nee, 
waarom niet? Zo ja, wat gaat u hier precies voor doen? 

Vraag 6
Welke inspanningen worden er gepleegd om te komen tot alternatieve, 
diervriendelijker, registratiesysteem? Wanneer kunnen we resultaten 
verwachten? 
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Vraag 7
Is het waar dat alternatieve systemen, zoals het nemen van DNA en foto, 
minstens even betrouwbaar zijn als de oormerken? Hoe kwantificeert u de 
respectievelijke betrouwbaarheid? 

Vraag 8
Bent u bereid in Europa voor te stellen om naast het huidige systeem van 
gele oormerken, nog een ander systeem te accepteren, namelijk het DNA- en 
fotosysteem waar de I&R-gewetensbezwaarden nu mee werken? 

Vraag 9
Bent u bereid ervoor te zorgen dat de I&R-gewetensbezwaarden direct dan 
wel indirect alsnog de volledige agrarisch natuurbeheersubsidies krijgen? Zo 
ja, wanneer? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Hoe verklaart u dat betreffende een aantal onderwerpen, bijvoorbeeld 
bemesting, gedogen wel is toegestaan door de Europese Commissie, en voor 
de I&R-gewetensbezwaarden niet?
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